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Co je Pangea a jaka je jeji filozofie?

V davnych dobach prvohor a druhohor, tedy ptiblizn€ ptfed 300 miliony let, nebyly jednotllivé
kontinenty na nasi planeté jesté rozdélené, ale existovaly jako jeden celek nazyvany Pangea. Ten
se asi pted 250 milony let zacal postupné rozdélovat a tvofit kontinenty az do podoby, v jaké je
zname dnes.

Matematickd souté¢z Pangea se timto historickym vyvojem nasi planety nechala inspirovat a
stanovila na jeho zakladé svuj cil - znovusjednoceni kontinentd. Jedna se o sjednoceni a propojeni
milovnikd matematiky, kteti v ni nasli nejen uzitek, ale pfedevsim potéSeni ze zkoumani a feSeni
riznych matematickych problémi. Pangea si dava za ukol propojit a porovnat znalosti zaka a
studentti v riznych zemich celého svéta. Sidlo spole¢nosti je v sousednim Némecku, kde vznikla
jiz v roce 2007. Tato soutéz probiha soucasné jiz v 15 zemich Evropy. Lonského ro¢niku se ji
ucastnilo kolem 150 000 soutézicich. Némecko, Dansko, Italie, Rakousko, Portugalsko,
Svycarsko, Slovensko, Franice a nyni i Ceské republika jsou néteré zemé, které se do projektu
Pangea zapojily.
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Matematicka soutéz Pangea

PRAVIDLA A INSTRUKCE

List na odpovédi Zaku

Pro vypliiovani prosim pouzivej pouze mékkou obycejnou tuzku. V pripadé potieby miizes gumovat.
Vyzna¢ svij Pangea kod v piislusné ¢asti listu na odpoveédi.

Davej pozor nato, aby se list na odpovédi nijak neposkodil (nepomackal, nepiehnul, apod.)

Nezapisuj do n€j zadné jiné poznamky.

Nespravné vyplnény list odpoveédi nebude organizatorem soutéze vyhodnocovan.

Pan ucitel nebo pani ucitelka jej po ukonceni skolniho kola vybere.
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Skolni sout&Zni kolo

Mas piesné 45 minut na feSeni 15 tloh.
Ulohy jsou odstupiiované podle naro¢nosti.
Kazda uloha nabizi 5 odpovedi: A, B, C, D, E. Spravna je vidy jen
1 odpovéd'.
Je dulezité pracovat peclivé a pfiméfenou rychlosti.
Jestlize si s n¢jakou ulohou nebudes védét rady, preskoc ji a vrat’ se k ni az pozdéji. Neztratis tak zbytecné Cas na
feSeni ostatnich Uloh.
Kdyz oznacis vice odpovédi v jedné tloze, bude hodnocena jako $patna.
Za spravnou odpovéd’ ziskas pocet bodi podle jeji ndrocnosti.
Za $patnou odpovéd’ ti bude odectena jedna ¢tvrtina z mozného poctu bodil za tuto otazku.
o napi.: otdzka za 4 body — odeéten bude 1 bod
Pokud na né&jakou otazku neodpovis§ viibec, nebudou ti ode¢teny body zadné.
V prubéhu soutéze neni dovoleno pouzivat kalkulacku, mobilni telefon, tablet ani jina elektronicka zatizeni.
Béhem soutéze neopoustéj mistnost, ve které se soutéz kona. V piipad€, ze bys z mistnosti odesel po otevieni
obalky se soutéznimi otazkami, nemtzes se jiz Vratit zpét na své misto a v soutéZi pokracovat.
Organizator si vyhrazuje pravo na vylouéeni toho ucastnika, ktery tato pravidla porusi.

Hodnoceni

Ulohy jsou rozdélené podle naroénosti do 3 skupin.
o Uloha 1 az 5 jsou za 3 body.
o Uloha 6 az 10 jsou za 4 body.
o Uloha 11 az 15 jsou za 5 bod.
Maximalni pocet bodu je 60.
Vyslekdy soutéZze budou v kratké dobé po prvnim soutéznim kole uvefejnény na webovych strankach
WWWw.pangea-edu.cz.
V ptipadé¢ nejednoznacnosti ¢i jinych nejasnosti si Pangea vyhrazuje pravo na vyfeseni daného problému.

Piejem Ti mnoho uspéchii v soutézi!

Pangea tym


http://www.pangea-edu.cz/

Prvni kolo matematické soutéze Pangea — 6. ro¢nik

Cést I: 3 body

1. Jakd znaménka (+, -, - , : ) doplni§, aby byl
vysledek 20?
5[]2[16[]3 =20
A) -+ B)—+ - OC)+, -, +
D): -, + E): -, —

2. V grafu je znazornéna navstévnost ZOO
v pracovnich dnech od pondéli do patku. Za tuto
dobu piislo 7 700 navstévniki.

Kolik z nich tedy pftislo ve ctvrtek?

25004
i’__@ 20001
o=
D
'L 1500
>UN
>
Naw
= 10004
~—
Q
>
S 500
=
o1 =
T k= 5 5 g
g ” o
A) 1000 B) 1 200 C) 1 300
D) 1 500 E) 2 000

3. Rano naméfili meteorologové teplotu -5°C.
Béhem dopoledne teplota stoupla 0 10°C a vecer
opét klesla o 7°C.

Jakou teplotu naméfili meteorologové vecer?

A)=2°C
D) +5°C

B)—5°C  C)+2°C
E) +8°C

4. Spodni ¢islo vypocitd§ vyndsobenim dvou
sousedicich hornich ¢isel. Napiiklad 2 « 1 = 2.
Ktereé ¢islo zapises do poli¢ka oznaceného X ?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

5. Jaky je soulet nevycislenych uhlid v téchto
trojuhelnicich?

trojihelnik A trojuhelnik B
88°
67° ? 2 63°
A) 98° B) 72° C)51°
D) 52° E)27°
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Cast II: 4 body

6. Na obrazku jsou dva ctverce. Délka hrany
vétstho Ctverce je 5 a délka hrany mensiho
ctverce je a.

Co plati 0 zelené plose vici délce strany a?

a
5
a
5
A)(5-a)-(5-a) B) 25—aa
C) 25-5a D)aa-25
E) Sa-a
7. Cast &tvercové sitd oto¢

F
0 180° kolem bodu F.
Vyber zobrazeni, které ziskas.

A) B) C)

8. Karel zakreslil dva body na ¢tvereckovany papir.
Protoze chce zkonstruovat c¢tverec, tak musi
prikreslit jest¢ dva dalsi body do této sité.

Kter¢ body to budou? Vyznac je a zaskrtni jejich

soufadnice.
¥
10
9
8
7
6 .
5
4
3
2 -
1
0 1234567 8910

A)[4;2] a[8; 6]
C) [4; 2] a[6; 2]
E) [4; 4] a[8; 8]

B) [4; 6] a [6; 6]
D) [4;6]a[8; 2]

9. Eliska pocitala obsah tohoto
mnohoUhelnika. Aby se ji lépe pocitalo,
rozdélila si jej na mensi ¢asti. Rozméry jsou
uvedené v milimetrech.

Jaky je obsah tohoto mnohouhelnika?
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A)80cm? B)25cm?  C)2500 mm?

D) 0,000025 km? E) 0,25 m?
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10. Rita ma rada matematické hry. V nasledujici hie Cast IIT: 5 boda
usportadala karty dle daného pravidla. Nevédéla
si ale rady se ¢tvrtymi kartami.

Ktera cisla patfi na vyznacena mista?

11. Markéta  nakreslila  do  &tvercové  sité
mnohouhelnik (viz obrazek). Agata kreslila
podobny. Pii dokonceni zapsala body, které

3 8 15 . nebyly soucasti tohoto mnohothelnika.

Které body Agéta zapsala?

8| 1271 |e4] | @

A) 24 125
B) 26 9 o8
Q:
C) 39 135 o)
g;%
D) 40 145 ;
) a’:
E) 45 155 oty A) A B) B C)C D) D E)E

12. Zde je uvedena tabulka od¢itani.
Odhal, jak funguje.
Zjisti, kolikje (A + B) - C

(=) | 50 | 90 | 80 | 40
110 70
30 | —20 | 4 C
200

310 B

A)-170  B)-1700 C)- 2900
D)- 3500 E)11900
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13. Na obrazku je krychle o délce hrany 5 cm. Z této
krychle  byla  vyfiznuta  jedna  mensi
o délce hrany 2 cm (viz obrazek). Z kazdého
vrcholu odfizneme jednu takovou malou krychli.
Kolik stén bude mit novy hranol?

A)16 B)20 C)24 D)30 E)36

14. Na obrazku jsou zndzornéna zavazi o riznych
hmotnostech. Ty jsou uvedené v kilogramech
nebo gramech.

Které z tvrzeni je nepravdivé?

(akg ©g

Okg leg T 2kg
(bkg dg
A) a+ b =0,9 kg
B)c-a=1,8kg
C)b+d=25009
D)c-a=1200g¢

E)c+d=3kg
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15. Mezitim, co se kruh B oto¢i dvakrat, kruh A se
otoci pétkrat.
Kolikrat a jakym smérem se oto¢i kruh B,
jestlize kruh A se oto¢i ¢tyficetkrat proti sméru
hodinovych rucic¢ek?

a)( s

A) 120 krat proti sméru hodinovych rucicek
B) 100 krat ve sméru hodinovych ru¢icek
C) 40 krat ve sméru hodinovych ruéi¢ek

D) 36 krat proti sméru hodinovych ruci¢ek
E) 16 krat ve sméru hodinovych ru¢i¢ek




MERIDIAN INTERNATIONAL SCHOOL
MATERSKA SKOLA . ZAKLADNI SKOLA. GYMNAZIUM

> PIné akreditovana skola Ministerstvem skolstvi, mladeze
a télovychovy.

}Ceétiééci zde plni povinnou skolni dochazku podle ¢eského RVP.
> Vyuka probiha podle britského kurikula.

Studium je zakonceno zkouskou A nebo AS Level Cambridge
testl, pripadné ceskou statni maturitou.
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meridian

MINISTERSTVO SKOLSTVI
MLADEZE A TELOVYCHOVY

COUNCIL OF
BRITIS.
INTERNATIONAL
SCHOOLS

CAMBRIDGE INTERNATIONAL ATTACHED CENTRE

wawvw.meridianedu.cz
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meridian: FATIH

INTERNATIONAL SCHOOL PRAG! UNIVERSITY

Prvnikolo : 12.05.2014-23.05.2014
Findlové kolo : 28.05.2014
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